
Додаток 
до розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації 
від 19.08.2024 № 816/2024-р 

 
 

ІНФОРМАЦІЯ 
про готовність закладів освіти Хмельницької області 

до 2024/2025 навчального року 
 

На початок 2024/2025 навчального року у мережі закладів освіти Хмель-
ницької області функціонує: 

623 заклади дошкільної освіти, у тому числі 169 структурних підрозділів 
закладів загальної середньої освіти, якими охоплено 36 тис. дітей дошкільного віку; 

523 заклади загальної середньої освіти, де освітнім процесом охоплено 
близько 135 тис. здобувачів освіти; 

23 державних заклади професійної (професійно-технічної) освіти, підпоряд-
кованих Міністерству освіти і науки України, та 3 навчальних центри при 
установах виконання покарань, в яких здобувають освіту понад 9 тис. осіб; 

20 закладів фахової передвищої та 13 закладів вищої освіти (понад 26 тис. 
здобувачів освіти); 

64 позашкільних заклади освіти, які нараховують близько 34 тис. вихованців. 

Очікується, що на 01 вересня 2024 року в усіх закладах освіти області 
працюватиме 24 440 педагогічних працівників, у тому числі: 15 390 – у закладах 
загальної середньої освіти, 4 160 – дошкільної освіти. 

До початку 2024/2025 навчального року здійснюється оптимізація закладів 
дошкільної та загальної середньої освіти. На теперішній час ліквідовано 
25 закладів дошкільної освіти та 7 закладів загальної середньої освіти, ще 
20 закладів загальної середньої освіти реорганізовано з пониженням ступеня (з 
них 15 – у Хмельницькій міській територіальній громаді). 

Мережа закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 
та вищої освіти не зазнала змін. 

З метою вивчення стану використання укриттів для захисту учасників 
освітнього процесу створено Комісію з організації роботи з обстеження закладів 
освіти до нового 2024/2025 навчального року, яка розпочне свою роботу з 
20 серпня. 

На підготовку фонду захисних споруд до 2024/2025 навчального року 
закладами освіти області використано 30 млн 519,0 тис. гривень з усіх джерел 
фінансування. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 року 
№ 419 (зі змінами) у 2024 році для Хмельницької області субвенція спрямо-
вується виключно на завершення реалізації розпочатих у попередньому періоді 
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проєктів, пов’язаних із новим будівництвом захисних споруд цивільного захисту 
в закладах загальної середньої освіти. 

Відбір проєктів щодо облаштування захисних споруд цивільного захисту у 
у цих закладах здійснювався за допомогою Єдиної цифрової системи DREAM. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 16.05.2024 № 693 погод-
жено фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету проєкту “Нове 
будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Городоцького 
ліцею № 4 Городоцької міської ради Хмельницької області по вулиці Київська, 20 
в м. Городок Хмельницької області” у розмірі 13 059,4 тис. гривень. 

У поточному році за рахунок місцевого бюджету завершується будівництво 
захисної споруди цивільного захисту Улашанівського ліцею Улашанівської 
сільської територіальної громади.  

Також за рахунок місцевого бюджету продовжується будівництво проти-
радіаційного укриття Спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 12 м. Хмельницький.  

У 287 закладах загальної середньої освіти укладено договори з поліцією 
охорони та встановлено системи тривожної сигналізації з підключенням до 
пунктів централізованого спостереження та реагування. Облаштовано огоро-
жами 482 заклади загальної середньої освіти. Системи зовнішнього відеоспо-
стереження встановлено у 104, внутрішнє відеоспостереження – у 59 закладах 
загальної середньої освіти. У Кам’янець-Подільському ліцеї № 14 облаштовано 
арочний (рамковий) металодетектор. У всіх закладах освіти посилено 
пропускний режим. 

Для забезпечення доступу до будівель маломобільних груп населення у 
445 закладах загальної середньої освіти (84%) облаштовано пандуси на входах 
до головної будівлі. Ще 29 закладів (6%) потребують побудови таких пандусів. 

Окрім того, в закладах загальної середньої освіти області для цієї категорії 
осіб встановлено 20 підйомників (8 зовнішніх і 12 внутрішніх), 8 ліфтів (1 
зовнішній і 7 внутрішніх), 833 вхідних дверей до першого поверху, що відпові-
дають вимогам ДБН; 76 універсальних кабін для користування дітей з інвалід-
ністю. 

Наразі на балансі закладів освіти області обліковується 523 шкільних 
автобуси, з них залучено до підвезення 397 одиниць. До Збройних Сил України 
передано 80 шкільних автобусів. 

Шкільних автобусів із терміном експлуатації понад 15 років – 159 одиниць, 
93 з яких залучено у підвезенні. 

Підвезення учнів та педагогічних працівників організовано до 277 закладів 
загальної середньої освіти за 609 маршрутами із 1 082 населених пунктів. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 року 
№ 569-р “Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
придбання шкільних автобусів у 2024 році” здійснено розподіл субвенції, за яким для 
Хмельницької області з державного бюджету передбачено 14 193,0 тис. гривень.  
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Кошти розподілено між дев’ятьма територіальними громадами області на 
умовах співфінансування для централізованого придбання шкільних автобусів, у 
тому числі двох, спеціально обладнаних для перевезення маломобільних груп 
населення. На теперішній час завершуються процедури державних закупівель. 

Цьогоріч з усіх джерел фінансування на зміцнення матеріально-технічної бази 
закладів загальної середньої освіти області, їх підготовку до роботи в новому 
навчальному році та осінньо-зимовому періоді 2024/2025 року, проведення 
енергозберігаючих заходів у першому півріччі освоєно понад 46,7 млн гривень.   

З метою впровадження заходів з енергозбереження у 5 закладах загальної 
середньої освіти відремонтовано 2878,5 м2 дахів, у 4 – утеплено 914,1 м2 горищ. 
У 14 закладах замінено на металопластикові 106 вікон загальною площею 
580,2 м2 та 317 дверей. 

Побудовано 3 твердопаливних котельні, переведено з газового опалення на 
альтернативні види палива котельні у 7 закладах загальної середньої освіти. 

Капітально відремонтовано 1 спортивну залу та 1 їдальню. Проведено 
реконструкцію та капітальний ремонт 4 котелень, замінено 5 котлів та 8 насосів. 
Проводяться ремонти зовнішніх та внутрішніх тепломереж, внутрішніх систем 
опалення, водопровідних та каналізаційних мереж.  

На 15 липня  в закладах загальної середньої освіти наявні 539 генераторів, що 
дасть змогу здійснювати освітній процес в очному та змішаному форматах в 
опалювальний період у 401, у неопалювальний сезон – у 456 закладах загальної 
середньої освіти. Для забезпечення роботи генераторів придбано 90,1 тони пального. 

З метою утримання закладів освіти області в належному протипожежному 
стані структурними підрозділами органів місцевого самоврядування з питань 
освіти, керівниками закладів освіти виконуються затверджені у 2023 році 
комплексні плани щодо протипожежного захисту. 

На виконання заходів протипожежної безпеки в закладах загальної серед-
ньої освіти за 7 місяців 2024 року освоєно понад 4,8 млн гривень.  

У 235 закладах загальної середньої освіти із 523 облаштовано пожежну 
сигналізацію, у тому числі у 5 закладах встановлено та у 3 відремонтовано 
пожежну сигналізацію. 

До кінця поточного року заплановано встановити пожежну сигналізацію ще 
у 7 загальноосвітніх закладах освіти. 

Просочення дерев’яних конструкцій дахів закладів освіти області вогнетривким 
розчином протягом поточного року проведено на семи об’єктах (1,8 тис. кв. м). 

У закладах освіти налічується 11921 вогнегасник, у тому числі придбано 269 
та проведено опосвідчення 2841 вогнегасника у поточному році. Для повного 
забезпечення згідно з нормами необхідно придбати ще 3558 вогнегасників.     

Для захисту будівель, споруд та зовнішніх установок від прямих попадань 
блискавки і вторинних її проявів на 9 об’єктах встановлено та на 13 відре-
монтовано систему блискавкозахисту.  
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У закладах загальної середньої освіти налічується 144 пожежні водойми. До 
кінця поточного року заплановано влаштувати 5 та відремонтувати 2 водойми. 

Відремонтовано пожежні гідранти, укомплектовано пожежні щити необ-
хідним інвентарем. Очищено усі шляхи евакуації: евакуаційні виходи, коридори, 
тамбури, сходові клітини.  

У закладах, де використовується пічне опалення приміщень, проведено 
чистку димоходів та ремонт грубок. Із 332 наявних опалювальних грубок 
відремонтовано 90 та до початку опалювального сезону планується відремон-
тувати ще 92. 

Виміри опору ізоляції електромереж та електроустановок області прово-
дяться в терміни, визначені правилами технічної експлуатації електроустановок 
споживачів акредитованими організаціями. 

Завдяки спільній роботі Департаменту освіти та науки обласної військової 
адміністрації, органів місцевого самоврядування та Головного управління ДСНС 
України в області на сьогодні у 51 територіальній громаді вже функціонує 
80 класів безпеки, з них 73 на базі закладів освіти всіх рівнів. 

До кінця поточного року планується відкриття ще 19 класів безпеки. 

Визначено 101 заклад загальної середньої освіти, який увійшов до проєкту 
“Служба освітньої безпеки” (перевага надавалася закладам, де навчається більша 
кількість дітей, організовано очну форму роботи, наявна споруда цивільного 
захисту). За результатами конкурсного відбору з числа поліцейських отримали 
сертифікати про проходження спеціалізації 23 інспектори “Служби освітньої 
безпеки”, з числа цивільного населення – 19 осіб. За результатами додаткового 
набору серед цивільного населення заплановано відібрати ще 28 інспекторів 
“Служби освітньої безпеки”. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2023 року № 572 
“Про реалізацію спільного з Всесвітньою продовольчою програмою Організації 
Об’єднаних Націй проєкту щодо надання фінансової підтримки закладам 
загальної середньої освіти у 2023/2024 навчальному році” та у рамках Програми 
шкільного харчування Всесвітньої продовольчої програми Організації Об’єд-
наних Націй (далі – ВПП ООН) для відшкодування вартості гарячого харчування 
учнів 1-4 класів з січня 2024 року до Програми відібрано 88 закладів загальної 
середньої освіти із 19 територіальних громад. 

У 2023/2024 навчальному році сума відшкодованих коштів ВПП ООН для 
територіальних громад та закладів освіти становила 6 млн 85,95 тис гривень. Ці 
кошти використовувалися на забезпечення безоплатним харчуванням здобувачів 
освіти 1-4 класів – учасників Програми, які не мають категорії вразливості, зак-
ріпленої законодавством, а також для закупівлі додаткових продуктів та/або 
фруктів для забезпечення якісного, повноцінного та збалансованого харчування 
учнів початкової школи.  

Залишок коштів, не використаних протягом 2023/2024 навчального року, 
планується використати у вересні-жовтні 2024/2025 навчального року. 
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Наразі Департаментом освіти та науки обласної військової адміністрації 
спільно з ВПП ООН проводиться робота щодо напрацювання списку закладів 
освіти, які увійдуть до Програми у 2024/2025 навчальному році. 

Відповідно до плану надходжень, отриманого від Міністерства освіти і 
науки України, очікується поставка підручників для 5 класу закладів загальної 
середньої освіти (мовно-літературної освітньої галузі), надрукованих за кошти 
донорів у 2024 році, у кількості 32 940 одиниць та підручників для 7 класу у 
кількості 265 990 одиниць. Після надходження до обласної бази, підручники у 
найкоротший термін буде розподілено між адміністративно-територіальними 
одиницями. 

На утримання всіх установ і закладів освіти у 2024 році передбачено 9 млрд 
852,0 млн грн, у тому числі 3 млрд 760,0 млн грн освітньої субвенції на оплату 
праці педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти, а також 
професійних (професійно-технічних) закладів освіти і коледжів у частині 
надання загальної середньої освіти. 

Аналіз розрахунку освітньої субвенції свідчить, що при зменшенні контин-
генту учнів на 3314 осіб, обсяг освітньої субвенції для області у 2024 році зріс на 
19% або на 600,0 млн грн, що дало можливість підвищити заробітну плату 
педагогічним працівникам з 01 січня 2024 року відповідно до чинного законо-
давства. 

Враховуючи те, що у 2023-2024 роках до обсягу освітньої субвенції для всіх 
місцевих бюджетів застосовано коефіцієнт 0,9, сума освітньої субвенції для 
області скоротилася на понад 37,00 млн гривень. Це призвело до дефіциту коштів 
на заробітну плату педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти 
у більшості територіальних громад області, що, у свою чергу, може спричинити 
утворення заборгованості із заробітної плати. 

Крім того, обсяг освітньої субвенції для всіх місцевих бюджетів визначався 
без урахування додаткових годин навчального плану для учнів на окремі пред-
мети, факультативні курси, індивідуальні заняття тощо. 

Для забезпечення вчасної і в повному обсязі виплати заробітної плати 
здійснюються такі непопулярні заходи як зняття доплат за кабінети, ділянки, 
роботу в інклюзивному класі, скорочення педагогічних ставок, зменшення 
надбавок за престижність до мінімальних п’яти відсотків усім працівникам тощо, 
що може призвести до зниження мотивації педагогічних працівників і вплинути 
на якість освітнього процесу.  

Разом з тим, у низці територіальних громад дефіцит коштів освітньої 
субвенції скорочено або повністю ліквідовано за рахунок залучення коштів 
місцевого бюджету. 

На підготовку робітничих кадрів у 17 закладах професійної (професійно-
технічної) освіти, які фінансуються з обласного бюджету, у 2024 році виділено 
371 млн 430,34 тис. грн, що на 22 млн 218,2 тис. грн або 6,4% більше ніж у 
2023 році, у тому числі 43 млн 163,9 тис. грн – кошти освітньої субвенції для 
виплати заробітної плати педагогічним працівникам загальноосвітніх дисциплін. 
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Для закладів фахової передвищої освіти, які фінансуються за кошти обласного 
бюджету, а саме: Кам’янець-Подільського фахового коледжу будівництва, 
архітектури та дизайну, Кам’янець-Подільського фахового коледжу індустрії, 
бізнесу та інформаційних технологій, заплановані видатки становлять 57 млн 925,95 
тис. грн, що на 5 млн 38,7 тис. грн або на 9,5% більше попереднього року. 

Видатки на підготовку фахівців у закладах вищої освіти комунальної форми 
власності Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії та Хмельницького 
університету управління та права ім. Леоніда Юзькова на 2024 рік становлять 
118 млн 651,9 тис. гривень. У порівнянні із 2023 роком вони зросли на 11 млн 
249,5 тис. грн або 10,5 відсотка. 

На проведення протипожежних заходів передбачено видатки з обласного 
бюджету для закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти на 
суму 15 190,7 тис. грн, а саме на: 

встановлення автоматичної пожежної сигналізації, системи оповіщення про 
пожежу та управління евакуацією людей на об’єкті (підвал учнівського 
навчального готельно-туристичного центру – 65,4 тис. грн); 

виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт 
захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) підвалу госпо-
дарсько-адміністративного корпусу – 156,7 тис. гривень; 

проведення капітального ремонту найпростішого укриття у підвальному 
приміщенні гуртожитку – 14 768,6 тис. грн; 

проведення поточного ремонту найпростішого укриття у підвальному 
приміщенні навчального корпусу – 200,0 тис. гривень. 

У цьому році на базі двох закладів професійної (професійно-технічної) освіти, 
які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, планується створити 
навчально-практичні центри сучасної професійної (професійно-технічної) освіти, 
зокрема на базі Вищого професійного училища № 36 с. Балин Хмельницької області 
з професій: “Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) 
виробництва (категорії А1, А2)”, “Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин 
та устаткування”, “Водій автотранспортних засобів (категорії С)”, “Тракторист-
машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії А1, 
А2, В1, D1, E1, E2, G1, G2” (14 416,5 тис. грн, у тому числі 9 086,0 тис. грн, – обсяг 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам) та на базі Державного 
навчального закладу “Подільський центр професійно-технічної освіти” з професій: 
“Кухар”, “Кондитер” (5 052,2 тис. грн, у тому числі 3 536,5 тис. грн, – обсяг субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам).  
 
 

Начальник відділу дошкільної та  
загальної середньої освіти управління  
дошкільної та загальної середньої освіти  
та ресурсного забезпечення Департаменту  
освіти та науки обласної військової  
адміністрації             Валентина ХОПТОВА 


